
С2 

Ответы на задания 1–16 

Рекомендации по оценке выполнения заданий работы 
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С1 Элементы содержания верного ответа 
(допускаются иные формулировки ответа, не искажающие его смысл) 

В клетках растений содержатся вещества, которые используются как 

лекарства. 

Указания к оцениванию Баллы 

Приведён верный ответ.  

Другие ответы. 
ИЛИ 
Ответ отсутствует. 

 

 

 балл  

Элементы содержания верного ответа 
(допускаются иные формулировки ответа, не искажающие его смысл) 

Выбраны лекарственные растения: зверобой и календула. 
По справочным данным, эти растения относятся к группе 

лекарственных средств, которые обладают вяжущими, антисептическими, 

антимикробными   и   противовоспалительными   свойствами   и 
соответствующим образом воздействуют на организм. 

Указания к оцениванию Баллы 

Приведены названия обоих растений со ссылкой на описание из 
таблицы. 

 

Приведено название одного растения со ссылкой на описание из 
таблицы. 

 

Приведены названия растений, но отсутствует обоснование. 
ИЛИ 

Ответ не содержит элементов верного ответа. 

ИЛИ 
Ответ отсутствует. 

 

 

 балл  



Элементы содержания верного ответа 
(допускаются иные формулировки, не искажающие смысл ответа) 

Нужно несколько семян гороха поместить в каждый из горшков, но 
осуществлять полив почвы только в одном горшке. 

Другие условия проращивания должны быть одинаковыми (освещение, 

температура). 
Указания к оцениванию Баллы 

Приведены оба элемента верного ответа.  

Приведён один элемент верного ответа.  

Ответ неверный или отсутствует.  

 балл  

Элементы содержания верного ответа 
(допускаются иные формулировки, не искажающие смысл ответа) 

В ответе прямо или косвенно указывается на то, что колючки репейника 
прицепляются к проходящим мимо животным, одежде людей, которые 

и переносят/разносят семена на дальние расстояния / распространяются 

на большей территории. 

Указания к оцениванию Баллы 

Приведено правильное объяснение.  

Другие варианты ответа.  

 балл  
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С3 Элементы содержания верного ответа 
(допускаются иные формулировки ответа, не искажающие его смысл) 

Нет, не стоит этого делать. 
Приведены два аргумента: 

а) недостаточно информации о способах применения препарата; 

б) неизвестна дата изготовления препарата, возможно, что истёк срок его 

хранения; 
и т. п. 

Указания к оцениванию Баллы 

Приведены все элементы верного ответа.  

Высказано мнение, что этого делать не стоит, но в качестве 

обоснования приведён только один аргумент. 

ИЛИ 

Высказано мнение, что этого делать не стоит, в качестве 

обоснования приведены два аргумента, но один из них неверен. 

 

Ответ не содержит элементов верного ответа. 
ИЛИ 
Ответ отсутствует. 

 

 балл  
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